
Mnogo katoličanov potuje v Rim k 501etnici 
sv. očeta Pija IX. tudi iz Avstrije, da bodo na
mestniku božjemu čestitali in mu nekaj darov po
klonili. Avstrijani bodo 27. maja zaslišani od sv. 
očeta. Treba bo tedaj, da že 25. ali 26. maja v Rim 

Cerkvene zadeve. 



dojdejo. Tiste, kateri se iz naše lavantinske ško
fije romanja udeležiti mislijo, prosi blagorodni grof 
Ferdinand Brandis v Mariboru, naj mu blagovolijo 
hitrej ko mogoče svoje ime naznaniti; on je potem 
pripravljen kot obornik družbe sv. Mihaela, ki vse 
romanje za Avstrijo vodi, takoj povedati, kde in ob 
kateri uri se bodo avstrijski romarji v Rimu zbirali, 
da podpišejo adieso in se potem skupno podajo pred 
papeža. Tudi je pripravljen takoj vsakemu nazna
niti, koliko bo potovanje stalo, kako dolgo trpelo, 
kde se dobijo najbolj po ceni snažna stanovanja 
itd. Koroškim katoličanom je baron pl. Reyer, 
razposlal poziv, naj bi se romanja vdeležili ter 
nasvetuje veliko gostiluico della Minerva v Rimu, z 
kalero s e j e pogodil, da bo romarjem po 3 verstah 
jako dobro in po ceni ustrezala! 

Shod katoličanov avstrijskih na Dunaju se 
prične 30. aprila zvečer; 1. maja so pripravlje
valne seje in 2. maja ob 8. uri zvečer bo prva, 
javna seja, druga 3. maja ob 12. uri in tretja ter 
poslednja ob 6. uri zvečer. Kdor se oglasi pis
meno: An das katholiscbe Vereiusbaus: Wen I. 
Reicbsrathstras8e Nr. 3. z pristavkom: in Angele
genheit des Katlmlikeutages, ta dobi vstopnico in se 
mu, ako njo pri železniški kaši predloži, zniža vož
nina do Dunaja. Liberalni in judovski listi se 
močno hudujejo uad tem shodom, kakor tudi o 
zboru vseh avstrijskih škofov, ki se sedaj vrši ua 
Dunaju. 

Neverjetno a vendar resnično je, da štejemo 
med učitelji na Češkem že 236 Judov, izmed ka
terih judov opravlja 170 službe organistov, napo
sled še bodo kaplanovati hoteli! 

„Sonntagsbote" štev. 11. 
Nemškopruski cesar lutrovski Viljelm I. je 

za veliko katoliško stolno cerkvo v Kblnu dal iz 
zaplenjenih francoskih kanouov zliti nov zvon — 
Kaiserglocke — ki je 5U0 centov težek; 60 mož 
ga mora goniti; ali glas je lnipav in se nikakor 
ne vjema z drugimi zvonovi. Cerkveno predstoj
ništvo zvona neče v zvoniku trpeti. To je za kot 
Bog vedi kako prebrisane razupite Nemce res sra
mota in se dobro zlaga z grdim preganjanjem sv. 
katoliške Cerkve, katero silnost cesar Viljelm in 
njegov minister Bismark že 6 let vodita. Upamo, da 
jima bo ta grda borba spodletela, kakor jima je 
spodletelo zlivanje : cesarjevega zvona ! 

Škof Janeževski, namestnik izgnanega nad
škofa in kardinala Ledohovskega, je od pruske 
soduije odstavljen od škofovauja in bo zaprt ali 
iztirao. Velika poznanska nadškofija bo tedaj 
popolnem brez škofovskega pastirja! 

Bismarka slavili so te dni tudi vsi naši libe
ralni nemški in magjarski listi in skoro krvave 
solze točili, ko so zvedeli, da hoče Bismark — 
smrtni sovražnik Avstrije — odstopiti in v po 
koj iti. Drugače pa so katoličani na Angleškem 
in Irskem ovo novico pozdravili. Ti so v mestu 
Ivernesu napravili slamnatega deda ali tateimaua, 
ga vlačili po mlakah in kalužah, trdno pretepli in 

z velikim veseljem sožgali. Reve so se prezgodaj 
veselile; Bismark še ostane in ne misli na mir in 
spravo z nedolžnimi katoličani. 

Kristijanstvo v Aziji. V kitajskem cesarstvu 
šteje sedaj katoliška Cerkva 22 apostolskih vi
karijatov (namesto škofov) in 423.887 kitajskih 
katoličanov; misijonarjev pridiga Jezusa 328 ev
ropskih in 205 kitajskih. Ali kaj je to sredi 40") 
milijonov ajdov, ki v celem Kitajskem živijo! V 
KokinKitajskem je7 vikarijatov in 510.851 kri
stijanov, zraven pa še 12 milijonov paganov. V 
Japonskem in v Koreji nahajamo skup 40.000 Kri
stijanov, v Mongolskem 5000, v Mandžuriji 8672, v 
Tibetu 9300, v Kambodži 10.000, v Indiji 1,535.000, 
naFilipinah 3 milijone, sploh v izhodnji Aziji ima 
katoliška Cerkva kakih 6 milijonov vernikov sred 
brezštevilnih ajdov. Žetev je t;im velika, delavcev 
pa malo. Prosimo toraj Gospoda, da pošlje de
lavcev v svojo žetev! 


